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بدون و خودم شخصͬ دانش با صرفاً را حاضر امتحان ............................................ دانشجویی شماره به اینجانب.....................................
دادەام. پاسخ پیش نوشته، مͺتوب هرگونه از استفاده یا دیͽران مشورت

نمره) ۱۰) .۱ سوال
برون زا صورت به که دارند اختیار در را K سرمایه تمام نماینده خانوار ͬ باشد. م F(K،Ⅼ) تولید تابع بͽیرید. نظر در را دورەای ͷی اقتصاد ͷی
تعیین رقابتͬ بازار ͷی در سرمایه و کار نیروی ͬ باشد. م ⅼeisure مخفف ⅼ که ͬ باشد م u(ⅽ،ⅼ) صورت به خانوار ترجیحات است. شده تعیین
ͷی دولت کنید فرض اکنون ͬ کند. م عرضه دولت، حضور بدون رقابتͬ بازار ͷی در خانوار که باشد کاری نیروی میزان L∗ کنید فرض ͬ کند. م
ͬ کند. م بدتر را نماینده خانوار وضعیت شده، وضع سیاست که دهید نشان ͬ کند. م منع را کردن کار L∗ − ε از بیشتر که ͬ کند م وضع جدید قانون

نمره) ۱۰) .۲ سوال
است. Y = KαL۱−α صورت به اقتصاد ͷی در تولید تابع

آورید. بدست α و (S) انداز پس نرخ (δ) استهلاک نرخ ، (n) جمعیت رشد نرخ های پارامتر برحسب را k∗, y∗, c∗ سرانەی مقادیر الف)

نمایید. محاسبه را میشود رابطه این برقراری به منجر که اندازی پس نرخ و آورید بدست را k مقدار طلایی قاعده برقراری صورت در ب)

نمره) ۱۰) .۳ سوال
نقض تجربی مشاهدات با یافته این ͬ شوند. م همͽرا سرانه درآمد از یͺسانͬ سطح در مشابه، پس انداز نرخ با کشورهای ͬ کند م پیش بینͬ سولو مدل
سازوکاری چه قبلͬ، توضیح از مستقل ͬ گویند؟ م چه را همͽرایی از نوع این دهند؟ توضیح را درآمد سطح تفاوت ͬ توانند م عواملͬ چه ͬ شود. م
سازوکار این آیا بͽویید و ببرید نام را اقتصاد بخش های شود؟ آن ها همͽرایی موجب نهایت در که باشد فعال مختلف کشورهای بین است ممͺن
اقتصاد بخش کدام برای را مطلق همͽرایی ͷرودری ͬ دن بخش ها؟ برخͬ در فقط یا و باشد داشته وجود ͬ تواند م بالقوه اقتصاد بخش های تمام در

ͬ کند؟ م تایید و آزمون

نمره) ۱۰) .۴ سوال

سینیوریژ منحنͬ بخواهید اگر کنید. تعریف را سینیوریژ یا حق الضرب Pt قیمت های سطح و t دوره هر در Mt پول حجم با اقتصاد ͷی در آ)
کنید. ترسیم را آن بود؟ خواهد شͺلͬ چه منحنͬ این کنید ترسیم را پول) (یا نقدینگͬ رش نرخ به نسبت

دهید. توضیح است؟ پارتو بهینەی شرایط در ͬ برد، م سر به رقابتͬ تعادل در که اقتصاد ͷی آیا کنید. تعریف را رفاه اول قضیه ب)

دهید. توضیح اختصار به معناست؟ چه به جمله این دارد؟ پولͬ ریشه تورم آیا ج)
با است؟ استخراج قابل الͽو از بخش کدام از تورم بودن پولͬ ،CiA پایەای الͽوی ͷی در رقابتͬ تعادل ریاضͬ چارچوب از استفاده با

بنویسید. کامل بطور را باشد v پول گردش سرعت که شرایطͬ در آمده بدست رابطەی دهید. نشان را بخش آن خانوار مسالەی نوشتن



نمره) ۱۰) .۵ سوال

شرط دهیم، نمایش at با را وی دارایی و ct با را دوره هر در خانوار مصرف اگر ،R بهرەی نرخ با و مالͬ، بازارهای با همراه اقتصاد ͷی در آ)
به را nPg شرط آورید. بدست صفر زمان در آن تجمیع سپس و t مختلف دورەهای در خانوار قید نوشتن با را (nPg) غیرپونزی بازی

دهید. توضیح اختصار

دهید. توضیح اختصار به و بنویسید را TvⅭ یا تراگذری شرط ،kt+۱ سرمایەگذاری و دوره هر در kt سرمایەی با تولیدی اقتصاد ͷی در ب)

نمره): ۱۰+۳۰) دورەای، دو موهبتͬ اقتصاد مدل .۶ سوال
است: زیر صورت به خانوارها مطلوبیت داریم. (i = ۱, ۲) خانوار نوع دو درآن که کنید فرض را اقتصادی محیط

ui = u(ci۱) + βu(ci۲), i = {۱, ۲}, β < ۱

ارو⁃دبرو دنیای در اقتصاد این باشد. ei۲ برابر دوم دوره در مردم دسترس در موهبت و ei۱ برابر اول دوره در خانوارها دسترس در موهبت همچنین و
است. ممͺن آن در مالͬ اوراق مبادلەی هرگونه و است کامل مالͬ بازارهای همان یا

برابر را بهره نرخ کنید. مشخص را آن قیود و نوشته را i نوع خانوار مسالەی کنید دقت کنید. تعریف جزییات با و دقت به را رقابتͬ تعادل آ)
نمره) ۱۰) کنید. بیان جمله دو الͬ ͷی در را آن مفهوم و بنویسید را اویلر معادله کنید. فرض r
الͽو پارامترهای سایر و بهره نرخ و موهبت ها حسب بر را دوم و اول دورەی مصرف خانوارها، از ͬͺی برای فریدمن: دائمͬ درآمد نظریه ب)
او برای دوم دوره مصرف به اول دوره مصرف نسبت آیا شود، λبرابر خانوار این موهبتهای اگر بهره، نرخ بودن ثابت فرض با آورید. بدست
نمره) ۱۰) آورید. بدست و نوشته را روابط ͬ کند؟ م تغییر
تابع آورید. بدست اقتصاد پارامترهای حسب بر را مانا تعادل بهره نرخ و مصرف تخصیص های e۲

۱ > e۲
۲ و e۱

۱ < e۱
۲ فرض با مانا: تعادل ج)

نمره) ۱۰) کنید. فرض u(ct) = ln(ct) را خانوار مطلوبیت
Ⅿorⅾuⅽh و (۱۹۸۹) Ⅾeaton anⅾ Ⅽaⅿpbeⅼⅼ مانند مقالاتͬ در که دارد نام aمصرف هموارسازی کردید مشاهده (ج) قسمت در آنچه د)
هموارسازی بر چͽونه مالͬ بازارهای کردەاید، حل قبلͬ قسمت های در که الͽویی طبق شده. بیان تفصیل به آن سازوکارهای (۱۹۹۵)
نمره) ۵) دهید. شرح را درآمد و مصرف هموارسازی بر ͷریس اثر سازوکار بیافزاییم، مدل به را ͷریس که درصورتͬ ͬ گذارد؟ م اثر مصرف
این است. بیشتر درآمد از مصرف نوسانات توسعه حال در کشورهای در ͬ گویند م ͷزیͺم از شواهدی ارائەی با (۲۰۰۸) گوپیناث و گوآر آ ه)
کشورهای برای توضیحͬ چه ͬ شود. م تایید نیز نفت بدون ایران اقتصاد برای (۱۳۹۸) نایینͬ جلالͬ و یوسفͬ، جعفرزاده، توسط شواهد

دهید؟ ارائه ͬ توانید م توسعه حال در
نمره) ۵)

Consumption Smoothinga

نمره): ۲۰) عدم اطمینان، با همراه همپوش نسل های .۷ سوال
هر افتد. اتفاق کهنسالͬ در هم و جوانͬ در هم مصرف و مشغولند ͬ گیری ماه به جوان ها آن در که بͽیرید نظر در را همپوش نسل های الͽوی
جمع آوری را مالیات دولت، ͬ نمایند. نم پرداخت مرکزی دولت به مالیات عنوان به را خود ͬ های ماه از n سهم جوآن ها کردن کار به برای کهنسالان
است برابر جوان ها برای ماهͬ تولید تابع نباشد. محروم غذا از آن ها از هیچ کدام شود مطمئن تا ͬ دهد م انجام انتقال پرداخت کهنسال هر به و نموده
نمایند. ذخیره خود پیر برای را ͬ ها ماه از بخشͬ ͬ توانند م جوان ها است. ͷی برابر (ثابت) سرمایه سهم است. کاری بهرەوری A آن در که An۲ با

با: است برابر فرد هر مطلوبیت تابع
u(cy, c۰, n) = ln cy + ln c۰ − n۲

بͽیرید. نظر در ͷی با برابر را جمعیت رشد دارند. نقش کردن کار خستگͬ و کهنسالͬ و جوانͬ مصرف آن در که

بنویسید. دقت به را بازارها تسویەی و دولت مسالەی و بهینەسازی بخش های تمامͬ کنید. تعریف اقتصاد این در را رقابتͬ تعادل الف)

آورید. دست به سیاست و پارامترها حسب بر را کهنسالͬ و جوانͬ مصرف مقادیر ب)

مالیات نرخ حسب بر را دولت درآمد تابع بیافزاید. را مالیات است لازم کار این برای دهد. افزایش را کهنسالان به پرداختͬ ͬ خواهد م دولت ج)
خیر. یا هست برقرار آن در لافر ایدەی آیا که کنید بحث کنید. رسم را آن نمودار و آورده بەدست

کنید. بیان دوباره را بازارها تسویەی رابطه ،γ اندازه به جمعیت رشد نرخ فرض با د)


